
Referat fra FAU-møte ved Grunerløkka skole 25. oktober, fra 18:00 – 20:00 

 

Tilstede: 

  

1A: Ly Vong  

1C: Inga Semmingsen  

1D: Madel Rosland  

2A: Ane Norgård Brohaug 

2C: Jan Erik Bangsund 

3A: Nina Iszatt  

3B: Lotta Annika Parkkonen   

3C: Emil Huster Eng  

4A: Hanne Nilsen 

4B: Camilla Lilleaas 

4C: Andreas Bjørklund  

5B: Wenche V. Paulsen 

5C: Stina Eiet 

6A: Vibeke Skistad 

7A: Maria Mediaas Jørstad 

7B: Mette Ballovar 

 

 

2.     Innkalling og agenda ble godkjent 

3.     Orienteringer v. rektor   

 

Skolen presenterte en tekst som går ut som skolemelding fra skolen, bydelen og SALTO vedr 

Halloween. FAU signerer også og forsøker å få til DAGRAVNING denne dagen.  

Innspill fra FAU-representant: At alle klasser har Halloween og inkludering rundt dette som punkt i 

foreldremøtet.   

 

 

Endringer i ledergruppa:  



Assisterende rektor pensjonerer seg i februar. Maren Marie fungerer som trinnleder på første og 

andre trinn. Fra 1. oktober har vi ny trinnleder i femte, sjette og sjuende trinn.  

 

Erfaringer med nettbrett: 

Skolen følger med på hvordan nettbrett fungerer og evaluerer læreplan og mål for læringen gjennom 

året.  

Femteklasse har hatt lærebrett siden første klasse. De nasjonale prøvene for denne gruppa viser at 

disse har veldig gode resultater på matte, lesing, og engelsk. Resultatet for skolen er markant over 

nasjonalt gjennomsnitt, ser det ut på de foreløpige resultatene – disse er ikke offentlige enda.  

Mottaksklassen: Det er 12 elever fra 3-7 trinn med mange forskjellige livssituasjoner og 

språkgrupper. Språkene som er representert her er Ukrainsk, russisk, arabisk, spansk, fransk. Etter 

hvert kan mottakselever få nærskolevedtak her, mens andre hører til andre skolekretser. Disse barna 

skal også ha tilhørighet til et trinn og disse er med i gymtimer, turer, lager mat sammen med sitt 

hjemmehørende trinn.  

FAU-representant melder at det ville vært nyttig å ha mer informasjon om elevene som havner i 

klassene, slik at foreldre kan bidra positivt til inkludering. Rektor tar det med videre til 

lærergruppa..    

Skolen og ansvarlig lærer for mottaksklassen (Torunn) har vært i dialog med FAU-leder om idéen 

språkkafé/foreldrekafé på skolen. Dette kan styrke inkludering, bidra til opplæring, være sosialt og 

sikre fremtidig rekruttering. Kontaktlærer for mottaksklassen og FAU har tatt initiativ, og Norsk 

Folkehjelp er involvert. Flere FAU-representanter meldte seg på dette og vil delta i planlegging 

sammen med Torunn. Deriblant Nina, Ane, Vibeke, Elisabeth 

 

4.     Oppdateringer pågående aktiviteter:   

   

• Prosjekt flerbrukshall: Ikke noe nytt å rapportere siden forrige FAU-møte.  

• Prosjekt skolegård v. Emil: Vi har hatt samtaler med henholdsvis samferdselsbyråden og med 

LALA arkitekter om hvilke muligheter som finnes. Vi har fått mange tips som FAU-gruppa som 

nå vurderer. Nå må vi bestemme oss for hva vi skal gå videre med. Vibeke melder seg på med 

Hjertesone-problematikken: Vi har søkt om å bli hjertesone, det betyr i kort at det blir 

mindre trafikk rundt skolen. Emil inkaller arbeidsgruppa til videre arbeid.  

• Dagravning høst og vår 22/23: Høstens ravning er snart over, første og andre trinn går denne 

og neste uke.  

• Skoledisco Det blir skoledisco 7.desember for 4-7.trinn på skolen. Vi har litt lavere budsjett 

enn tidligere, men tenker også å søke venneforeningen om støtte for å se om vi kan spe på 

litt. Det er brus som er den største utgiftsposten som vi forsøker å finne en løsning på.   

• NY! Hei-kampanje (Inkludering): Nedsette gruppe og initiere samarbeid med skolen v. 

Vibeke. Dette følger opp punkt fra forrige FAU-møte. FAU ønsker at alle foreldre, voksne og 

barn ved skolen skal være høflige og si hei/smile til hverandre. Dette er også et sterkt 

inkludering- og antimobbingstiltak. Arbeidsgruppe;  Ly Vong i 1A, Inga Semmingsen i 1B, og 

Madel Rosland i 1C er med, i tillegg til Vibeke Skistad.  FAU-representantene oppmuntres til å 

spørre i sine respektive klasser om noen ønsker å bidra aktivt i dette arbeidet.  



• Språkkafé/Voksenkafé: se tidligere punkt.  

• 17.mai: Ingenting å melde 

• Trafikk: Ingenting å melde 

 

6.     Eventuelt   

• Kiosken på Dælenenga: Viktig å gjøre oppmerksom på at det er en kiosk på Dælenenga som 

riftes av Gruner fotball. Åpen på ettermiddagene. Innspill om at Grüner har potensiale i 

markedsføring av denne til foreldre på skolen om ønskelig. FÅ som vet om denne.  

• Fadderordning: Innspill fra første klasse: Delt oppfatning av fadderordningen. Fungerer dette 

optimalt? Noen foreldre uttrykker at det er variabel oppfølging og noe usikkerhet rundt 

effekten og metoden. Fungerer for noen barn. FAU-leder oppfordrer til å løfte dette på trinn-

nivået, men skal også nevne det til rektor.  

• Ungdomskolen: Tidligere har Sofienberg ungdomsskole kommet til skolen for å informere om 

vår nærskole. FAU-leder inviterer Sofineberg skole til å besøke FAU i løpet av året.  

• Øvrig: AKS inviteres til neste FAU for å si hei og fortelle litt om AKS. 

• Dugnad; Hvorfor slutter man med dugnad etter barnehagen? Er det mulig å få til dugnad på 

skolen? Ledelsen bør involveres, i så fall. Ballbingen fikk nytt dekke som ble bygd på dugnad. 

Noen må kartlegge hva som kan gjøres.  

• FAU-styret må ta initiativ til møte med Venneforeningen om evaluering og planlegging 

17.mai 

Neste FAU-møte er 6. desember. Innkalling blir sendt ut i forkant.   

  

På vegne av FAU   

Andreas Bjørklund   

 


